

### Tájékoztató a gyermekétkeztetés igénybevételéről

(A gyermekek védelméről szóló 1997. évi XXXI. törvény, a 328/2011. (XII.29.) sz. Kormányrendelet, a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermek intézményekben biztosított étkeztetés intézményi térítési díjáról szóló 12/2017 (III.29.) önkormányzati rendelet alapján)

Tisztelt Szülő / Gondviselő!

A gyermekétkeztetés feladat ellátásának biztosítása a bicskei állami fenntartású iskolákban és önkormányzati fenntartású óvodákban, bölcsődében Bicske Város Önkormányzatának feladata. Az étkezéssel kapcsolatos tudnivalókról az alábbi tájékoztatást adjuk:

Az igénylőlapot a 2020/2021-es tanévre vonatkozóan kötelező kitölteni minden étkezés megigényléshez abban az esetben is, ha a gyermek kedvezményes étkezésre nem jogosult.

**A Nyilatkozatokat és a mellékleteket ,kérjük szíveskedjenek a Csokonai Általános Iskola Prohászka utcai intézményében 2020.06.08-2020.06.12 időszakban Jenei Tímea és Somogyi Józsefné részére leadni SZEMÉLYESEN leadni!**

*Hétfőn, kedden és csütörtökön 8:00-16:00,*

*Szerdán 8:00-18:00*

*Pénteken 8:00-14:00 óráig!*

**Felhívjuk figyelmüket, hogy az igénylőlapok leadása hiányában nem áll módunk étkezést biztosítani gyermekének 2020. szeptemberében!**

A nyilatkozatok eredeti példányát meg kell őriznünk, ezért kérjük, a hiánytalanul, olvashatóan kitöltött, aláírással ellátott bizonylatokat a határidő betartásával juttassák vissza személyesen részünkre.

**A megfelelő nyilatkozatok és igazolások hiányában a kedvezményt nem áll módunkban érvényesíteni. Ebben az esetben a támogatás nélküli teljes árat kell fizetni.**

**E-mail-en küldött, fénymásolt, valamint hiányosan kitöltött (pl hiányzik a lakcím, tanuló adatai, kedvezmények stb.) igénylőlapokat, nyilatkozatokat, nem áll módunkban elfogadni.**

#### **Az étkezés ügyintézéséhez kapcsolódó információk:**

A megrendelt étkezési napokra megállapított étkezés térítési díjat az igénybe vételt megelőzően, gyermek étkezés esetén **előre** kell megfizetni a szolgáltatást nyújtó Bicske Városi Konyha részére, melyről étkezési számla készül. Az étkezés térítési díjának kiegyenlítése történhet csekken vagy átutalással. Az utalás egyértelmű azonosítása érdekében a közlemény rovatban minden esetben kérjük feltüntetni az alábbi adatokat:

- a számla sorszáma (pl. p19015002451)
- a gyermek teljes neve